ACCORD PPCR 2015 — INCIDENCES SUR LA CARRIERE DU
CONTROLEUR 1ERE CLASSE

Grille indiciaire | Grille indiciaire | Reprise anciennete Nouvelle grille indiciaire 2017 Grille 2018 Gains brut réels
2015 2016(1) pour reclassement mensuel en euros
dans le grade de B2 entre 2015 et 2018 (2)
ECH | IM |DUREE| ECH | IM | GAIN ECH M GAINIM | DUREE ECH M GAIN IM
™M 2016/2017 2017/2018
1 1327 | 1A | 1 333 | 6 Sans ancienneté 1 347 14 2A 1 356 9 111,14€
2 [332| 2A | 2 | 338 | 6 | Anciennetéacquise 1 347 9 2A 1 356 9 87.99€
3 [340 | 2A | 3 | 346 | 6 | Ancienneté acquise 2 354 8 2A 2 362 8 78.73€
4 (348 | 2A | 4 | 354 | 6 | Ancienneté acquise 3 361 7 2A 3 369 8 74.10€
5 | 361 2A | 5 | 367 6 | Anciennetéacquise 4 373 6 2A 4 379 6 60.21€
6 [375| 2A | 6 | 381 | 6 | Anciennetéacquise 5 385 4 2A 5 390 5 46.32€
7 [390| 2A | 7 | 396 | 6 | Anciennetéacquise 6 398 7 2A 6 401 3 27.80€
8 (405 3A | 8 | 411 | 6 | 2/3del’Ancienneté 7 413 2 2A 7 416 3 27.80€
acquise
9 (425 | 3A | 9 431 | 6 | Anciennetéacquise 8 433 2 3A 8 436 3 27.80€
10 (445 | 4A | 10 | 451 6 | Avantlan | OX 9 452 1 3A 9 452 0 9.28€
acquise
10 (445 | 4A | 10 | 451 | 6 |Apurde! et 10 459 8 3A 10 461 2 50.95€
11 (468 | 4A | 11 | 474 | 6 | 7sdel’Ancienneté 11 477 3 3A 11 480 3 32.43€
acquise
12 | 491 | 4A | 12 | 497 | 6 | Anciennetéacquise 12 500 3 4A 12 504 4 37.06€
13 | 515 13 | 521 | 6 | Ancienneté acquise 13 529 8 13 534 5 64.84€

(1)Gain de 6 points d’indice (333 euros annuel) lié a la diminution d’'une indemnité équivalente a 5 points d’indice (277,50 euros annuel). Les agents ne verront aucun
impact financier sur leur fiche de paie. Par contre, ces 6 points d'indice seront pris en compte pour le calcul de leur retraite

(2)Comment est calculé le gain réel mensuel ? On prend le gain indiciaire total entre 2015 et 2018 x 4,63 (valeur du point d'indice au 01/01/2015). Du résultat on
retranche un montant de 23,125€ (277,50/12) pour impacter la disparition de la prime équivalent a 5 points d'indice, Ainsi pour un gain de 27 points d'indice entre 2015 et
2018, le gain réel mensuel est de (27pts X 4,63€) - 23,125€ soit un gain réel brut de 101,88€ Légende : ECH=échelon, IM= indice majoré, A= année.



